玻璃纤维椅





设计师 Vladimir Kagan 和 Ralph Pucci 今年合作设计了一款限量版生产的玻璃纤维椅。 该椅将在今年 10 月亮相于在纽约库珀•休伊特国家设计博物馆(Cooper-Hewitt, National Design Museum in New York)举办的一个设计活动中。





在观看了设计师 Vladimir Kagan 于上世纪 50 年代利用各类不同材料制造的一系列产品后,Vladimir Kagan 和 Ralph Pucci 有了设计这款玻璃纤维椅的念头。对于 Vladimir 来说,与柔软的材料打交道正可谓得心应手,而 Ralph 则充分运用了他的模特工作室,并在那里诞生出了各类新奇的念头,而这两位特点各异的设计师最终合作的成果就是这款光鲜优雅、气质独特的玻璃纤维椅,该椅有黑色、灰色及白色可选。



编者语: 这款玻璃纤维椅不对称的造型和朴实的色泽给人一种既亲和又怪诞的感觉,而从整体方面来讲,我倒是觉得这款椅子更像是一个雕塑作品,而非家具,对于这种的产品,真不知道是该拿来实用好还是放在那里欣赏好。(天天家具网 www.365f.com 编写)